机关、单位、企业"春晚"扎堆

礼服租赁招架不住啦

本报1月25日讯(记者 孙贵坤)"今天就要演,现在就拿走!"1月25日,市区开阳路一家服装租赁店,王女士很庆幸地为女儿挑选了"仅剩"的一件演出服。年前年后"春晚"扎堆,礼服租赁空前火爆,服装租赁店有些招架不住了

"打算年后初八九用衣服的 顾客,现在就已经来预订了。预订 的人太多,真有点招架不住了,也会有订重的情况,我们只能先给付了订金的顾客。"织舞服装公司开阳路分店的商经理告诉记者,现在已经迎来服装租赁的"火爆期",部分紧俏的服装都不一定能预订到了。

造成"供不应求"的主要原因 是单位、团体的"春晚"扎堆。"今 年的各种晚会、年会特别多,消费 群体主要是各机关单位、企业,有的企业一个月来租了两三次服装!"解放路婚纱摄影店的小王告诉记者,也有个人租用的,可能是为了营造喜庆的节日氛围。

一些走俏的服装都"忙得喘不过气"了。平安路西段一家服装租赁公司的郑经理向记者诉苦: "服装需要清洗,特别是一些拖尾礼服,拖尾在地上很容易脏,每次 用完都要清洗,现在除了要忙着接收和出租服装,还要天天给衣服'洗澡',都快忙不过来了"。

另据了解,服装租赁要收取50至100元不等的订金,100元押金,之后按24小时为单位收取租金,而租金则根据服装的面料,供求、贵重状况而定。目前,最吃紧的就是晚会用的晚礼服,日租金为80元左右。

花样多了价没涨

节前忙了 鞭炮零售点

本报1月25日讯 (记者 胡志 英)春节临近,烟花爆竹专卖店逐渐 忙了起来。目前,临沂的烟花爆竹虽 然花样多了不少,但价格总体保持平 稳

25日,记者调查了金源路东段及 沂州路北段多家烟花爆竹零售点。在 金源路与沂蒙路交会处,有四五个摊 位在卖鞭炮,这些鞭炮造型很多,有 喜羊羊、小兔子等卡通造型,也有聚 宝盆、大圆盘等造型。

在沂州路北段的烟花爆竹专卖店,前来批发的人络绎不绝。工作人员刘女士告诉记者,今年的烟花增加了很多新花样,但价格仍和去年持平,只有少数几个种类有所涨价。

在调查中,记者发现,各销售点 都将烟花爆竹销售许可证和营业执 照悬挂在显著的位置。

记者从临沂市安监局了解到,临沂 共有数千个烟花爆竹零售点,根据要求, 烟花爆竹零售点要悬挂鲜明的标志,有 烟花爆竹经营零售许可证和营业执照。

对于烟花爆竹的购买和燃放,专家 闫俊涛提醒市民,要到正规的零售点去 购买烟花,以确保产品的质量,避免安全 隐患。

此外,烟花爆竹分A、B、C、D四类。A级烟花爆竹要由专业人员或有资质的单位燃放,一般的零售点不允许销售。B级烟花爆竹的燃放安全区域为25米,C级是5米,而D级只有1米。如果燃放区域不够,很可能会有危险。

9.6元/公斤! 鸡蛋价格节前创新高

本报1月25日讯 (记者 邵琳 实习生 张振丽)春节临近,随着市场需求量增大,临沂鸡蛋价格创下历史新高,目前各农贸市场鸡蛋价格为9.4元至9.6元/公斤,在市区个别大超市内,鸡蛋价格比农贸市场便宜0.2元/公斤。

"不到一个月,一斤鸡蛋涨了6毛钱!"市民王女士清楚地记得,1月3日,她以8.4元/公斤的价格买了10斤鸡蛋,而20天之后,鸡蛋的价格就从8.4元/公斤飙升至9.6元/公斤,比2010年最高价8.6元/公斤高了整整1元。

"进入腊月之后,鸡蛋隔两 天就会涨一次价。"五里堡农贸 市场鸡蛋销售商颜先生说,以每 公斤12个鸡蛋换算,一个鸡蛋就涨了0.1元。颜先生表示,按照惯例,鸡蛋进入腊月就要涨价,但像今年这么大的涨幅还很少见。根据他的经验,鸡蛋价格再涨的可能性不大。

除过节的因素外,饲料价格 上涨以及天气寒冷蛋鸡产蛋量 下降也是导致鸡蛋价格上涨的 原因。"玉米2.08元/公斤,豆粕 3.56元/公斤,都比年前贵了0.2 元多。"莒南县刘家岭蛋鸡养殖 基地经理许长国说,"现在天气 干冷,鸡蛋产量也少了,以前基 地一天最少能产50公斤鸡蛋,现 在最多能产49公斤了,年关需求 量这么大,不涨价才怪!"



